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Predmet: Suglasnost za produženje ugovora o radu na određeno vrijeme 

 
 
Zbog daljnjeg nesmetanog i optimalnog provođenja svih započetih poslova i izvršavanja redovitih 
poslovnih aktivnosti, a uzimajući u obzir tijek ovog stečajnog postupka i složenost istog, i nadalje je 
neophodno potreban angažman određenog broja radnika kako bi se spriječile eventualne štetne 
posljedice odnosno nastajanje štete na imovini stečajnog dužnika, kao i radi daljnjeg unovčenja 
stečajne mase, a posebno radi svakodnevnog obavljanja cijelog niza poslova, bez obzira na nivo 
unovčenja, sve sukladno odredbama Stečajnog zakona. 
 
Napominjem kako se, u međuvremenu, konstantno obavljaju svi potrebiti te planirani opći i pravni 
tekući poslovi za potrebe ovog stečajnog dužnika, uz izradu potrebne dokumentacije, analiziranje, 
obradu i ažuriranje svih podataka i upita, prvenstveno bivših radnika, a radi ispunjavanja opravdanih 
zahtjeva vjerovnika, dužnika, trećih osoba, sudova i drugih državnih tijela. 
Ujedno se kontinuirano nastavlja sa postupcima naplate zakupnina i ostalih tražbina koje ovaj 
stečajni dužnik ima prema trećim osobama, te će pokreću daljnji pravni postupci radi naplate 
dospjelih potraživanja.  
Također, a budući od siječnja naredne godine stupaju na snagu brojne promjene koje donosi novi 
Zakon o fiskalizaciji, koji se odnosi i na ovog stečajnog dužnika jer je u sustavu PDV-a, to očekujemo 
niz izmjena pa će biti potrebna uključenost i dodatno zauzimanje zaposlenih u svezi usvajanja 
mnoštva novih pravila, te novih tehnologija i sustava koje će trebati uskladiti.  
 
Stoga je razvidno kako su trenutno zaposleni radnici uistinu nužni radi daljnjeg provođenja gore 
navedenih zadataka te je nastavak njihovog rada ujedno izrazito bitan za daljnji tok ovog stečajnog 
postupka. 

 
Nastavno na iznijeto, a sve kako bismo osigurali neprekinuti slijed svakodnevnog uspješnog 
funkcioniranja i provođenja svih zakonskih obveza u ovom postupku, predlažem Sudu da mi odobri 
nastavak obavljanja poslova odnosno produženje trajanja ugovora o radu na određeno vrijeme, u 
nepunom radnom vremenu i s prethodno odobrenim uvjetima o radu i iznosima bruto plaća za niže 
imenovane radnike, i to za:  
 

1. Palić Sandru (svi pravni poslovi - nepuno radno vrijeme od 25 sati tjedno) i 
2. Ramljak Milicu (svi opći poslovi te protokol - nepuno radno vrijeme od 20 sati tjedno),  

 
na rok od 3 mjeseca odnosno do dana 31.03.2026. godine radi daljnjeg djelotvornog i uspješnog  
vođenja ovog stečajnog postupka. 
 

Stečajni upravitelj 

        Josip Hrga, dipl. iur. 
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